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гр. София,  20.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 20.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 7399 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:05 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представляван от ИЗП. ДИРЕКТОР В. К. К., редовно 

призован, се представлява от адв. Церовски, с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ (КЕВР)  

редовно призован, се представлява от В., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител. 

 

СЪДЪТ констатира, че с молба от 13.01.2021 г., депозирана от КЕВР, е отправено 

изрично искане за конституирана на заинтересованата страна Фонд „Сигурност на 

електроенергийната система“ [населено място], поради което е налице процесуална 

пречка за даване ход на делото. 

Адв. ЦЕРОВСКИ: Да не се дава ход на делото. По отношение на искането за 

назначаване експертиза, не възразявам такава да бъде назначевна в закрито съдебно 

заседание. 

Юрисконсулт В.: Да не се дава ход на делото. Не възразявам дасе назначи експертиза 

в закрито заседание. 

 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

КОНСТИТУИРА като заинтересована страна Фонд „Сигурност на 

електроенергийната система“, ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление: С., 

1000,  [улица], с адрес за кореспонденция:  [улица], ет. 7. Същата да се включи в 



списъка за призоваване и да й се връчи препис от жалбата. 

 

По отношение на доказателствените искания съдът ще се произнесе в закрито 

заседание. 

 

Отлага и насрочва делото за 24.03.2021 г. от 14:25 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Делото да се докладва незабавно за произнасяне за експертиза в закрито заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:15 часа. 

 

 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


